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 Warszawa, 24.09.2013 r.

OA.C.ZP.222.397.JGK.2013

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania nr 26/2013 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Świadczenie usług sprzątania budynków i posesji Urzędu Pracy m.st. Warszawy.
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje, że w dniach 
23 i 24.09.2013 r. wpłynęły pytania do ww. postępowania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej SIWZ. Treść pytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieszcza poniżej. 

Pytanie 1. 

W części III SIWZ podpunkt 10.5. W celu potwierdzenia, że oferowane usługi odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Zamawiający żąda dołączenia do oferty aktualnego Certyfikatu systemu zarządzania jakością ISO 9001 lub równoważnego, co najmniej w zakresie wykonywania usług związanych z utrzymaniem porządku i czystości. 

Czy w przypadku nie posiadania przez firmę Certyfikatu ISO 9001 Zamawiający uzna jako równoważny załączony Wewnętrzny System Zarządzani Jakością? 

Odpowiedź. 

ISO 9001 jest normą określającą wymagania (które z kolei są pogrupowane w odpowiednie działy), do których spełnienia jest zobowiązana organizacja. Organizacja, która spełni wymagania zakładane przez normę, może otrzymać certyfikat zgodności (jednakże tylko przy pozytywnym wyniku audytu certyfikującego, który jest przeprowadzany przez zewnętrzną i całkowicie niezależną firmę).
Zamawiający rozumie równoważność do ISO 9001 jako potwierdzenie określonego stanu przez zewnętrzny, niezależny podmiot.
Zgodnie z pkt 10.5 SIWZ Zamawiający zastrzega, że nie uzna za równoważne do ISO 9001 certyfikatów, dokumentów, dyplomów, itp., które nie są tożsame z ww. normą.
Pytanie 2. 

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie Certyfikatu ISO wspólnie w przypadku Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie przedmiotowego zamówienia jako konsorcjum? 

Odpowiedź. 

Tak. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 5 marca 2009 r., sygn. akt KIO/UZP 198/09 KIO potwierdziła, że w przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie warunkiem wystarczającym jest, że tylko jeden z nich posiada wdrożony system jakości wg PN -EN ISO 9001. 
Pytanie 3. 

Czy w przypadku ofert składanych wspólnie Zamawiający stawia wymóg przedłożenia Certyfikatu ISO przez Pełnomocnika konsorcjum, czy w/w dokument może złożyć uczestnik? 
Odpowiedź. 

Zamawiający nie stawia wymogu przedłożenia certyfikatu ISO przez Pełnomocnika konsorcjum. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej  z dnia 3 lipca 2009 r., sygn. akt: KIO/UZP 775/09 W ocenie Izby (…) wystarczającym jest spełnienie posiadania certyfikatu ISO 9001 przez jednego z wykonawców.
Kierownik Działu
Organizacyjno-Administracyjnego
Dorota Klaus
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